



Фото: [osce.org](http://osce.org); [Maksym Vasin](#), IRF. У Києві відбулася національна зустріч, присвячена подальшому розвитку міжрелігійного діалогу заради миру та безпеки релігійних та інших громад.

Захід тривав два дні, 8-9 грудня у готелі Хілтон, за підтримки Бюро ОБСЄ з демократичних інститутів і прав людини (БДІПЛ) та Міністерства культури України, повідомляє [Інститут релігійної свободи](#).

У дискусії взяли участь релігійні діячі, закордонні та національні експерти, науковці, дипломати, представники волонтерських і громадських організацій, офісу Омбудсмана, БДІПЛ та СММ ОБСЄ, офісу Верховного комісара ОБСЄ у справах національних меншин, посадовці Мінкультури та підрозділів у справах релігій і національностей обласних державних адміністрацій.

«В Україні вже існує міцне підґрунтя для ведення тривалого і змістовного діалогу, – зазначив **Андрій Юраш**, директор Департаменту у справах релігій та національностей Мінкультури. – Ми хотіли б і надалі розвивати культуру прозорого та інклюзивного спілкування між представниками різних релігій, переконань і культур, щоб посилити згуртованість суспільства».

Заступник Глави Адміністрації Президента України **Ростислав Павленко** зауважив, що

Росія як агресор намагається розпалити релігійну ворожнечу та збурити українське суспільство, показати агресію як внутрішній конфлікт. “Однак наша відповідь на це у відкритому і прозорому діалозі між різними суспільними групами”, – зауважив посадовець.

При цьому професор **Віктор Єленський**, Заступник голови Комітету Верховної Ради з питань культури і духовності, відзначив: “Церкви внесли величезний внесок у розвиток українського суспільства, ініціювали важливі соціальні ініціативи, боролися проти антидемократичної диктатури, підтримали європейську інтеграцію, зробили внесок у Революцію Гідності та відстоювання прав людини, підтримують вразливі верстви населення під час російської агресії”.

Парламентар додав, що “релігійні громади об’єднують найбільшу кількість людей, ніж будь-які інші спілки, профсоюзи та інші об’єднання громадян”, а тому відіграють важливу роль у консолідації суспільства та розв’язанні його найбільш складних проблем.

У своєму зверненні до присутніх єпископ **Леонід Падун**, Головуючий у Всеукраїнській Раді Церков і релігійних організацій, висловив сподівання, що ця зустріч може стати гарним майданчиком для обміну досвідом та протидії пропаганді, спрямованій на розпалювання релігійної ворожнечі, як це має місце в Криму та на Донбасі.

“Україна має унікальні традиції міжконфесійного діалогу, які можуть бути корисними і для Європейського Союзу, і для всього регіону ОБСЄ в світлі міжнародної проблематики міграції та соціальної інтеграції, зокрема в контексті загострення ситуації на Близькому Сході”, – [підкреслив Головуючий у ВРЦіРО](#).



[Суть пропозицій Василя Шевченка до Конституції України](#)



[www.irs.in.ua](http://www.irs.in.ua) [Facebook](#) [Twitter](#) [YouTube](#) [RSS](#) [Print](#) [Share](#)